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Στιγμές χαράς 
και ευτυχίας!

Βασική μέριμνα όλων των 
ανθρώπων που εργάζονται στο 
Καλλιμανοπούλειο είναι εκτός 
από την υγεία, την ασφάλεια και 
την καθημερινή φροντίδα των 
περιθαλπομένων μας, να προ-
σπαθούμε σε κάθε ευκαιρία και 
με κάθε τρόπο να κάνουμε την 
καθημερινότητά τους πιο ευχάρι-
στη! Γι’ αυτό το λόγο αξιοποιούμε 
κάθε ευκαιρία που μας παρουσιά-
ζεται όπως τα γενέθλια ή μια γιορ-
τή,  ώστε να δημιουργηθεί μια 
γιορτινή ατμόσφαιρα και όλοι να 
χαρούν . Όπως λοιπόν συμβαίνει 
σε κάθε  οικογένεια, έτσι κι εμείς  
γιορτάζουμε όλοι μαζί τα γενέθλια 
των ηλικιωμένων μας, συμμετέχο-
ντας όλοι  και απολαμβάνοντας 
κάθε στιγμή χαράς και ευφορίας! 
Κάτι ανάλογο έγινε και με τα γενέ-
θλια που είχαν τρεις  περιθαλ-
πόμενοι του Καλλιμανοπουλείου. 
Πρόκειται για την Σαββοπούλου 
Μαρία , Τζένου Μαρία   και τον 
Ανδρέα Μπόγδανο. 
Αλλά και τον μήνα Οκτώβριο είχα-
με πολλούς περιθαλπόμενους που 
είχαν τα γενέθλια τους:  ήταν η 
Γεωργία Ταρλάμη , ο Χαράλαμπος 
Καραστάθης, η Παναγιώτα 
Γεωργακοπούλου και Μαριγούλα 
Δεμίρη. Ευχόμαστε σε όλους να 
είναι γεροί και ευτυχισμένοι κοντά 
μας και για πολλά χρόνια ακόμα 
να γιορτάζουμε κοντά τους τέτοι-
ες όμορφές στιγμές!
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Θρησκευτική πανήγυρη 
στο παρεκκλήσι  

Αγίου Αμβροσίου 

Ì
ε θρησκευτική κατάνυξη 
αλλά και ιδιαίτερη λαμπρό-
τητα τιμήθηκε στις 7 ∆εκεμ-
βρίου,  η εορτή του Αγίου 
Αμβροσίου στο φερώνυ-

μο εκκλησάκι που στεγάζεται στο 
Καλλιμανιπούλειο Εκκλησιαστικό 
∆ιακονικό Κέντρο στα Καλάβρυτα. 
Την ακολουθία του εσπερινού και της 
Θείας  Λειτουργίας παρακολούθησαν 
με ευλάβεια οι περιθαλπόμενοι μας κα-
θώς και επισκέπτες από τα Καλάβρυ-
τα. Να σημειωθεί ότι την ίδια ημέρα 
άγει και τα ονομαστήριά του και Σεβ/
τος Μητροπολητης μας. Η διοίκηση 
του ιδρύματος και όλο το προσωπικό 
του ευχόμαστε να είναι πάντοτε γερός.
Στην έδρα της Μητρόπολής μας, στο 

Αίγιο, ο ποιμενάρχης γιόρτασε τα ονο-
μαστήριά του την Κυριακή 9 ∆εκεμ-
βρίου  ημέρα κατά τηνοποία τελέσθη-
κε Θεία Λειτουργία στο Μητροπολιτι-
κό Ναό Φανερωμένης Αιγίου και στη 
συνέχεια δέχθηκε ευχές από εκπρο-
σώπους των τοπικών αρχών και εκα-
τοντάδες πιστούς στην αίθουσα τε-
λετών του Επισκοπείου. Το απόγευμα 
της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθη-
κε και μουσική εκδήλωση προς τιμήν 
του, στο Πολιτιστικό Κέντρο Αιγίου, με 
τη συμμετοχή της Χορωδίας της Σχο-
λής Βυζαντινής Μουσικής, του Συλλό-
γου Φίλων Βυζαντινής Μουσικής, του 
Μουσικού Εργαστηρίου Αιγίου και της 
Χορωδίας Αιγίου 1933, παρουσία πλή-
θους κόσμου.

Μια µεγάλη απώλεια 
για το ίδρυµα µας
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Για ακόμη μια χρονιά τα μέλη του πολιτιστικού συλλόγου Κερ-
τεζιτών  «Ο ΣΤΡΙΦΤΟΜΠΟΛΑΣ» πρόσφεραν στιγμές χαράς 
και ξενοιασιάς  και στα δυο ιδρύματα μας, συμβάλλοντας με 
την παρουσία τους και τις δημιουργικές δράσεις τους ώστε 
οι γιορτινές μέρες να γίνουν πιο ξεχωριστές για τους τροφί-
μους μας. Έχει αναφερθεί πολλές φορές ότι η παρουσία εθε-

λοντών δίνει τεράστια χαρά αλλά και δύναμη τόσο στους πε-
ριθαλπόμενους ηλικιωμένους, όσο και στους εργαζόμενους 
που έχουν αναλάβει το θεάρεστο αλλά ταυτόχρονα και τόσο 
δύσκολο έργο της φροντίδας τους. Τους ευχαριστούμε μέσα 
από την καρδία μας για την επίσκεψη τους και τους περιμέ-
νουμε ξανά με μεγάλη χαρά.

Μέρες χαράς και γιορτής χάρη 
στην παρουσία εθελοντών

Πολύ συχνά όταν οι συνθήκες το επιτρέπουν 
προγραμματίζονται μικρές αποδράσεις με 
ψυχαγωγικό ή πνευματικό περιεχόμενο για 
τους περιθαλπόμενους ηλικιωμένους ώστε 
να τους δίνεται η ευκαιρία να αλλάζουν πα-
ραστάσεις και να ξεφεύγουν από την καθη-
μερινότητα. Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποι-
ήθηκε τον περασμένο Νοέμβριο επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων ταξιαρχών Αι-
γιαλείας. Πρόκειται για ένα πανέμορφο μο-
ναστήρι που είναι χτισμένο μέσα στο πυκνό 
δάσος, στους πρόποδες του όρους Κλωκός, 

περίπου 15 χιλιόμετρα μακριά από το Αίγιο. 
Είναι μία από τις σπουδαιότερες μονές της 
Πελοποννήσου, που διαθέτει πλούσια βι-
βλιοθήκη, κειμήλια και λείψανα αγίων, κα-
θώς και την κάρα του οσίου Λεοντίου. Από 
τους σημαντικότερους θησαυρούς της θε-
ωρούνται τα «Άχραντα Πάθη», αληθινός θη-
σαυρός πίστης. Ήταν πραγματικά μια από 
τις πιο όμορφες επισκέψεις για τους τροφί-
μους μας προσκύνησαν ευλαβικά και στην 
συνέχεια ευχαριστήθηκαν τα κεράσματα που 
τους είχαν ετοιμάσει οι μοναχοί.  

Ιερό Προσκύνημα  
στην Μονή Ταξιαρχών

Μια μεγάλη 
απώλεια για 
το ίδρυμα μας 

Μια ιδιαίτερα  αγαπητή για όλους μας 
γιαγιά, η Ευαγγελία Ρόδη, μέλος της 
μεγάλης οικογένειάς του Καλλιμανο-
πουλείου  κοιμήθηκε στις 5 Δεκέμβρι-
ου.  Πρόκειται για μια περιθαλπόμενη 
μας  που την είχαμε κοντά μας σχεδόν  
είκοσι χρόνια. Η ευγένεια και η καλο-
σύνη της ήταν που την έκαναν τόσο 
αγαπητή σε όλους μας. Θα την θυμό-
μαστε πάντα με αγαθές αναμνήσεις. 
Αιωνία η μνήμη της.
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«Ἡ Γέννησίς σου Χριστὲ ὁ Θεὸς ἡμῶν
ἀνέτειλε τῷ κόσμῳ τὸ φῶς τὸ τῆς γνώσεως
ἐν αυτῇ γὰρ οἱ τοῖς ἄστροις λατρεύοντες
ὑπὸ ἀστέρος ἐδιδάσκοντο
Σὲ προσκυνεῖν τὸν ἥλιον τῆς δικαιοσύνης
καὶ Σὲ γινώσκειν ἐξ ὕψους ἀνατολήν
Κύριε δόξα Σοι.» 

Αυτές τις άγιες μέρες της γέννησης του Θε-
ανθρώπου η δύναμη και το έργο που προ-
σφέρουν η διοίκηση των ιδρυμάτων και το 
προσωπικό είναι άξιες συγχαρητήριων. Γι-
νόμαστε μία οικογένεια και προσπαθούμε 
να γεμίσουμε όμορφες εικόνες και μνήμες 
στους περιθαλπόμενους μας . 
Στολίζουμε όλοι μαζί το χριστουγεννιάτικο 
δέντρο, φτιάχνουμε τις καθιερωμένες χρι-
στουγεννιάτικες κάρτες και απολαμβάνου-
με τις γιορτινές ημέρες.
Μια υπέροχη κίνηση μέσα στις γιορτές ήταν 
επίσης η πρωτοβουλία μιας νοσηλεύτριας 
να ντυθεί  Άγιος Βασίλης και να μοιράσει δώ-
ρα στους περιθαλπόμενους μας, μια πρω-
τοβουλία που πηγάζει από την καρδιά της 

και θυμίζει σε όλους μας πως δεν είμαστε 
απλά το προσωπικό του ιδρύματος. Είμα-
στε ταυτόχρονα οι «δικοί τους άνθρωποι», 
οι φίλοι, οι συμπατριώτες τους και  ότι θα 
κάναμε στο σπίτι μας ,το πραγματοποιού-
με και στο Καλλιμανοπούλειο, αφού είναι  
το «δεύτερο» σπίτι μας . Αξίζει ένα μεγά-
λο μπράβο στην νοσηλεύτρια για τις υπέ-
ροχες στιγμές που χάρισε σε όλους μας και 
μας συγκίνησαν βαθύτατα.

Ποδοσφαιριστές της ανδρικής ομάδας της Α.Ε Καλαβρύτων, 
έψαλλαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα  στους τροφίμους του 
Καλλιμανοπουλείου, Εκκλησιαστικού Διακονικού Κέντρου.  
Οι ποδοσφαιριστές με αθλητική ενδυμασία  συνοδευόμενοι από 
το προπονητή Κ. Βλάχο και τα μέλη της Διοίκησης Παρασκευή 
Γούσα και Θεοδόση Παναγόπουλο σε μια χειρονομία αγάπης και 
ανθρωπιάς επισκέφτηκαν το ΚΕΔΙΚ, τους υποδέχτηκε ο Διευθυ-
ντής Ν. Παπαχριστόπουλος και το προσωπικό του ιδρύματος.  
Χαιρέτησαν τους τροφίμους αντάλλαξαν, ευχές και συμβο-
λικά δώρα και προσέφεραν εορταστικά γλυκίσματα. Για μια 
ακόμη φορά το σωματείο πέρα από τις αθλητικές και αγωνι-
στικές υποχρεώσεις τους,  έδειξε το  κοινωνικό του πρόσωπο 
στέλνοντας μήνυμα αγάπης, χαράς, αισιοδοξίας και ελπίδας.
Η διεύθυνση του ιδρύματος και όλο το προσωπικό τους εύ-
χεται ολόψυχα χρονιά πολλά γεμάτα υγειά ευτυχία και πολ-
λές νίκες.

Πηγή: «ΚΑΒΡΥΤΑ NEWS»

Επίσκεψη αγάπης από αθλητική ομάδα

Γιορτάσαμε την γέννηση του 
Θεανθρώπου  σαν μια μεγάλη οικογένεια
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Προσφορά γευμάτων

Μία ακόμα πιστή  και ακούρα-
στη εθελόντρια είναι η κ. Μα-
ρία Παπακαλού που τακτικότα-
τα επισκέπτεται το Καλλιμανο-
πούλειο και  δείχνει την αγάπη 
της περνώντας χρόνο με τους 
περιθαλπόμενους, ενώ παράλ-
ληλα τους προσφέρει και το γεύ-
μα τους. Θερμές ευχαριστίες για 
το σπουδαίο έργο της. Να έχει 
πάντα υγεία! 

Για μια ακόμα φορά η φιλάνθρωπη ενορία του Αλ. Παντε-
λεήμονος Αιγείρας προσέφερε γεύμα στους περιθαλπόμε-
νους στο ίδρυμα. Είναι γεγονός ότι ο δραστήριος ιερέας 
Αιδ/τος π.Χαράλαμπος Καρούζος και οι πολύτιμοι συνεργά-
τες του πολλές φορές έχουν αψηφήσει καιρικές δυσκολίες 

και χιλιομετρικές αποστάσεις και ταξιδεύουν μέχρι τα Κα-
λάβρυτα για να περάσουν δημιουργικό χρόνο με τους ηλι-
κιωμένους. Τους ευχαριστούμε θερμά για τις τακτικές επι-
σκέψεις τους. Ο Θεός να τους έχει πάντοτε καλά, να τους 
δίνει δύναμη και υγεία.
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Ζητάμε από σας ένα μικρό δώ
ρο αγάπης
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